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Oznam – daň 
z nehnuteľnosti
Finančné oddelenie Mesta Holíč pri-
pomína občanom, že deň 30.09.2025 
je termínom druhej splátky dane 
z  nehnuteľností. Platby je potrebné 
uskutočniť prevodom na účet mesta 
SK45 0200 0000 0000 2002 8182, poš-
tovým poukazom, priloženým u  doru-
čeného rozhodnutia alebo v  hotovosti 
do centrálnej pokladnice mesta (budo-
va Mestskej polície Holíč). Pri platbe je 
potrebné zadať variabilný symbol uve-
dený na rozhodnutí, nakoľko je výhrad-
ným identifikátorom platby.

fin. odd.

Začíname nový školský rok. Leto bolo skutočne horúce 
a občas nás zaskočili aj búrky, akoby sme v rodinách, za-
mestnaniach a politike kopírovali prírodu. Lenže to sa 
nedá. Príroda je krajšia a silnejšia. Je tu celé veky a dú-
fam, že naveky. Mali by sme si z tejto skutočnosti vyvo-
diť poučenie, zobrať si dobrý príklad a pochopiť, že sme 
zodpovední rovnako za dedičstvo predkov, aby ich práca 
nevyšla na zmar a za budúcnosť našich detí, aby sme sa 
my nesnažili nadarmo.

O tom je pre mňa otvorenie školského roka a či sa nám 
to páči alebo nie, smiech a radosť detí vypovedá o zdraví 
spoločnosti. Približne tisícka detí, ktorá v našom meste 
nastupuje v septembri do tried v jednotlivých ročníkoch 
našich základných škôl, je našou vizitkou a ak to rozobe-
rieme do detailu, aj pýchou a hrdosťou. Sotva môžeme 
byť spokojní s tým, čo sa deje vo svete. Za našimi hrani-
cami sa zakladá jedno vojnové ohnisko za druhým. 

Bojím sa času, keď aj nás začnú sužovať iné konflikty 
ako stupídne debaty na televíznych obrazovkách a  iné 
požiare ako ohnivé sľuby na politických plagátoch. Opa-

kujem, našou nádejou sú deti. Sú čisté, neskazené, chcú 
sa hrať a nachádzať nových priateľov. Všetci dospelí by 
sme sa od nich mali učiť. Deti sú bezprostredné, hovoria 
pravdu a keď občas zaklamú, je to len preto, že sa učia 
od starších alebo sa boja. 

Kedysi robiť učiteľa bolo výsadou. Žiaľ, už dávno to nie 
je pravda. Nehovorím o  finančnom ohodnotení, ale 
o prístupe spoločnosti k tomuto povolaniu. Možno by 
sa mali vrátiť učiteľom ich bývalé prirodzené právomo-
ci. Mohli sa nahnevať, zvýšiť hlas alebo dokonca ude-
liť trest, ako inak sa deti, najmä tie menej prispôsobivé 
majú naučiť poriadku a  zodpovednosti voči záujmom 
väčšiny. Bez rešpektu a pozitívnych vzorov, je to ťažko 
možné. 

Máme dve školy, na ktoré môžeme byť právom hrdí. Sú 
moderné, organizačne a  technicky dobre vybavené. Je 
postarané o  športové vyžitie i  racionálne stravovanie. 
Mnohí z  nás v  mladosti takéto možnosti nemali. Na-
priek tomu sa spoločnosť vyvíjala a napredovala a veľa 
sa postavilo. Vládla disciplína a  riadenie štátu presa- 
dzovalo spoločný cieľ a kolektívneho ducha. Dnes máme 
obrovský počet dirigentov a málo skutočných hudobní-
kov.

Prajem všetkým mladým ľuďom, žiakom a študentom, 
prváčikom i  tým starším, aby sa im darilo a  aby mali 
nielen dobré výsledky, ale aby aj získali skutočné pred-
poklady pre uplatnenie v živote. Globálna konkurencia 
a  digitalizácia, informatizácia a  umelá inteligencia sú 
nové parametre, s ktorými sa predchádzajúce generácie 
nestretávali. Preto želám učiteľom, riaditeľom a nepe-
dagogickým pracovníkom škôl veľa síl a odhodlania pre 
ich službu deťom.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Nový školský rokNový školský rok

Podpora pre Holíč z výjazdového rokovania vlády
V stredu 27. augusta 2025 sa vláda SR zi-
šla na výjazdovom rokovaní v Senici, kde 
schválila viacero opatrení pre okresy Se-
nica a  Skalica. Medzi podporenými pro-
jektmi nechýbalo ani mesto Holíč.
Holíč získal 125 000 eur na obnovu chod-
níkov, čo výrazne prispeje k  zlepšeniu 
miestnej infraštruktúry a  bezpečnosti 
obyvateľov. Okrem toho vláda podpori-
la aj kultúrne dianie v  meste – sumou 
15 000 eur.
Tieto investície sú súčasťou balíka opatre-
ní, ktoré majú priamo reagovať na potre-
by regiónu a prispieť k jeho rozvoju.

OKŠ

zdroj: www.vlada.gov.sk

Príhovor
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Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonní-
ka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods.1 písm. a) Zásad 
hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč

2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

3.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapan-
ta, v k. ú. Holíč

4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks 
ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, 
v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh 
kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.
sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Brati-
slavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova MsÚ) 

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 17. 9. 
2025 o 12:00 h. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO KRÍŽA 
V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa:	 8. septembra 2025, t. j. v pondelok 
v Transfúznej stanici v Skalici

Odchod autobusu:	 7.30 hod

Miesto odchodu:	 Zdravotné stredisko v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme a  radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Mesto informuje
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Prehľadná situácia chodníkov 
určených na rekonštrukciu

Rekonštrukcia chodníkovRekonštrukcia chodníkov
Od polovice augusta Mesto Holíč začalo s rekonštruk-
ciou chodníkov na Kátovskej ulici. Rekonštrukčné práce 
na chodníkoch budú postupne prebiehať na Kukučíno-
vej ulici od domova dôchodcov po Hollého ulicu a aj na 
ulici SNP od bytového domu č.1 po bytový dom č.5. Prá-
ce by mali byť ukončené do októbra roku 2025. Rekon-
štrukčné práce pozostávajú z  odstránenia pôvodného 
asfaltu a nahradenia za nový asfaltobetón.

Pre úspešné zrealizovanie stavebných prác vás Mesto 
Holíč i v mene dodávateľskej spoločnosti COLAS Slova-
kia a.s. zdvorilo žiada o trpezlivosť a pochopenie krát-
kodobého a z hľadiska bezpečnosti pohybu osôb nevy-
hnutného obmedzenia prechodu peších a  parkovania 
osobných automobilov v uvedenej lokalite.

Oddelenie výstavby a ŽP

Požiar chaty v Holíči si vyžiadal zásah hasičov
Dňa 18. augusta 2025 bol jednot-
ke DHZO Holíč vyhlásený poplach 
z dôvodu požiaru chaty v Holíči. Na 
miesto udalosti vyrazila technika 
CAS 16 Renault Camiva s  posád-
kou v počte 1+4.
Po príchode hasiči okamžite rozvi-
nuli útočné vedenie a začali s haseb-
nými prácami. Vzhľadom na silné 
zadymenie museli zasahovať v  au-
tonómnych dýchacích prístrojoch 
(ADP).
Na mieste udalosti jednotka DHZO 
Holíč úzko spolupracovala s prísluš-
níkmi OR HaZZ Senica a OO PZ Ho-
líč.� DHZ Holíč

Mesto informuje
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Dve nové výstavyDve nové výstavy na Holíčskom zámku
Holíčsky zámok v auguste ožil dvo-
mi novými výstavami. Prvou je au-
torská kolekcia Barbory Masárovej 
Okasovej s  názvom PRÍBEHY, kde 
Holíčanka predstavuje svoju ori-
ginálnu techniku drip’n’create. Vý-
stava prináša jej osobitý pohľad na 
moderné výtvarné umenie.

Druhá výsta-
va, zapožičaná 
zo Štátneho 
archívu, nesie 
názov Minia- 
túry v  erbo-
vých listinách 
a  návštevní-
kom približu- 
je krásu his-
torických er-
bových doku-
mentov.

OKŠ

Valša oslávila 15 rokov
Areál Holíčskeho zámku zaplnila 
v  sobotu 30. augusta 2025 osla-
va 15. výročia Folklórneho súboru 
Valša. Návštevníkov čakal rodin-
ný program – hry pre deti, taneč-
ný workshop, fotostena, maskoti 
z  Labkovej patroly, občerstvenie 
a  živá hudba Cimbalovej muziky 
Juránečka. Vstup bol voľný a  celé 
popoludnie sa nieslo v  priateľskej, 
komunitnej atmosfére.
Valša je už pätnásť rokov priro- 
dzenou súčasťou kultúrneho života 
Holíča. Súbor vznikol 20. augusta 
2010 z  iniciatívy Nadeždy Vacho-
vej a Marty Kubinovej a dnes spája 
spevákov a tanečníkov. Ako občian-
ske združenie funguje od roku 2013 
a  aktívne sa podieľa na kultúrnych 
podujatiach a tradíciách mesta.
Po oficiálnej časti nasledovala ne- 
oficiálna časť určená pre pozvaných 
hostí. Medzi nimi boli zástupco-
via mesta Holíč, sponzori, dlhodo-
bí podporovatelia, bývalí členovia 

súboru a partneri, s ktorými FS Val-
ša počas rokov spolupracoval. Me- 
dzi vzácnymi hosťami bola aj pani 
Ľubomíra Vařechová z  partnerskej 
obce Žeraviny na Južnej Morave, 
Ženský sbor z Hroznové Lhoty a Vla-
dislav Michálek, ktorý prispel svojím 
vystúpením.
Táto neoficiálna časť bola akousi 
„živou kronikou“ FS Valša. Pred-
stavili sa nielen súčasní tanečníci 
a  speváci, ale aj 
hostia, ktorí s Val-
šou kráčali časť jej 
cesty. V priateľskej 
atmosfére si všetci 
spoločne zaspomí-
nali, zatancovali 
a ukázali, ako folk- 
lór dokáže spájať 
generácie.
Na záver chceme 
poďakovať mestu 
Holíč za dlhodobú 
podporu folklóru 

a  kultúrnych aktivít, ako aj za pos- 
kytnutie zázemia pre narodeninové 
podujatie v  areáli zámku. Rovnako 
veľká vďaka patrí všetkým sponzo-
rom a partnerom, ktorí svojou po-
mocou umožňujú Valši rásť, vystu-
povať a vychovávať novú generáciu 
milovníkov tradícií. Vaša priazeň má 
pre súbor aj celé mesto skutočný 
význam.� Ďakujeme.

FS Valša

Spravodajstvo
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V sobotu 16. augusta 2025 sa v Holíči uskutočnil už 15. ročník Zámockého 
okruhu veteránov a 16. ročník Zámockých pivných slávností. Slnečné počasie 
prilákalo množstvo návštevníkov, ktorí si od rána užívali tréningové jazdy 
a napínavé preteky motocyklových veteránov. Podvečer patrilo pódium 
slávnostnému vyhodnoteniu a následne aj otvoreniu pivných slávností.
XV. ročník Zámockého okruhu spestrili svojou účasťou Giacomo Agostini, Dario 
Marchetti, Alfio Crespi, Bruno Fegatelli, Savio Walter a v neposlednom rade 
i československý majster Peter Baláž.

OKŠ

Motorky a pivo

Projekt podporený Trnavským samosprávnym krajom.

Spravodajstvo
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Spravodajstvo
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Nový školský rok – nové začiatky, nové možnostiNový školský rok – nové začiatky, nové možnosti

Prázdniny
Posledný deň 
vyučovania pred 
začiatkom prázdnin

Termín prázdnin
Začiatok 
vyučovania po 
prázdninách

Jesenné 29. október 2025 
(streda)

30. október – 31. 
október 2025

3. november 2025 
(pondelok)

Vianočné 19. december 2025 
(piatok)

22. december 2025 
– 7. január 2026

8. január 2026 
(štvrtok)

Polročné 30. január 2026
(piatok)

2. február 2026
3. február 2026 
(utorok)

Jarné

Bratislavský kraj, Nitriansky 
kraj, Trnavský kraj

13. február 2026 
(piatok)

16. február – 20. 
február 2026

23. február 2026 
(pondelok)

Banskobystrický kraj, Žilinský 
kraj, Trenčiansky kraj

20. február 2026 
(piatok)

23. február – 27. 
február 2026

2. marec 2026 
(pondelok)

Košický kraj, Prešovský kraj 27. február 2026 
(piatok)

2. marec – 6. marec 
2026

9. marec 2026
(pondelok)

Veľkonočné 1. apríl 2026 (streda) 2. apríl – 7. apríl 2026 8. apríl 2026 (streda)

Letné 30. jún 2026 (utorok)
1. júl – 31. august 
2026

1. september 2026 
(utorok)

Termíny školských prázdnin v školskom roku 2025/2026Termíny školských prázdnin v školskom roku 2025/2026

Začiatok školského roka je vždy spo-
jený s  očakávaniami, obavami, ale aj 
radosťou z  nového. Pre niektoré deti 
je návrat do lavíc vítaným stretnutím 
s  kamarátmi, pre iné výzvou, ktorá 
v  nich vyvoláva neistotu. Pre rodičov 
a  učiteľov je to čas príprav, plánova-
nia a  dúfania, že práve tento školský 
rok bude pokojnejší, plynulejší – a na-
jmä, že prinesie deťom radosť z učenia 
a pocit úspechu.
V centre poradenstva a prevencie vní-

mame každý september ako príležitosť 
k novému začiatku – nielen pre žiakov, 
ale aj pre nás dospelých. Vzdelávanie 
už dávno nie je len o  vedomostiach, 
ale čoraz viac aj o  podpore, rešpek-
te k  individuálnym potrebám detí 
a o spolupráci. A práve v tomto duchu 
prichádza aj nová školská reforma, 
ktorá sa postupne zavádza do praxe. 
Prináša dôraz na rozvoj zručností, po-
rozumenie učivu v  súvislostiach a  na 
vytváranie priestoru, kde sa môže da-

riť všetkým žiakom – nielen tým, ktorí 
vynikajú v klasickom zmysle slova.
Čoraz väčší dôraz sa kladie na inklúziu, 
tímovú prácu odborníkov a  učiteľov, 
a na to, aby každé dieťa mohlo naplno 
rozvinúť svoj potenciál – či už potre-
buje viac času, inú formu výučby, ale-
bo len niekoho, kto mu verí. V našom 
centre sa stretávame s mnohými deť-
mi, ktoré majú nesmierny potenciál – 
stačí ho len objaviť a podporiť. A to je 
úloha nás všetkých – rodičov, učiteľov, 
odborníkov.
Prajme si teda, aby tento školský rok 
bol rokom dôvery, pochopenia a otvo-
rených dverí. Aby sme deťom vytvárali 
prostredie, kde sa neboja pýtať, kde 
môžu robiť chyby a  kde rastú – ako 
osobnosti aj ako žiaci. Lebo len v takej-
to atmosfére sa dá skutočne učiť – ni-
elen o svete, ale aj o sebe samom.

Centrum poradenstva a prevencie 
v Holíči

Zo života škôl

8



Letný tábor Bernoláčik plný zážitkovLetný tábor Bernoláčik plný zážitkov
Začiatkom augusta sa deti zo ZŠ Ho-
líč na Bernolákovej ulici zúčastnili 
letného školského tábora Berno-
láčik, ktorý priniesol pestrý pro-
gram a  množstvo nezabudnuteľ-
ných zážitkov.
Prvý deň patril výletu do Eko Par-
ku Piešťany, kde deti ocenili skvelú 
náladu, výborné jedlo aj krásne po-
časie. Druhý deň strávili u hasičov, 
kde si vyskúšali uniformy, techniku 
aj autá, zasúťažili si a odniesli si pek-
né ceny. Po chutnom obede nechý-
bala zmrzlina a  popoludní tvorivé 
dielničky, kde si zdobili šiltovky 
a peračníky.
Tretí deň sa niesol v  znamení his-
tórie a  dobrodružstva – prehliad-
ka hradu Červený Kameň, chutný 
obed a  osvieženie v  jaskyni Driny. 

Štvrtý deň deti navštívili kino Cine-
max a odviezli sa vláčikom.
Vyvrcholením celého týždňa bol výlet 
do zábavného parku v Břeclavi, kde si 
všetci posledný deň poriadne užili.

Letný tábor Bernoláčik tak deťom 
priniesol nové skúsenosti, zábavu aj 
krásne spomienky na prázdniny.

OKŠ

Zo života škôl
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Holíč navštívili partneri 
z Hložian

Na víkendové podujatia Holíčsky zámocký 
okruh a Zámocké pivné slávnosti, ktoré sa 
konali 16. augusta 2025 prijali pozvanie 
naši partneri z Hložian. Do Holíča prišli zá-
stupcovia hložianskych spolkov a združení, 
ktorí sa stretli a  strávili víkend so zástup-
cami družobných organizácií z Holíča, ktorí 
si pre nich pripravili aj rôzne sprievodné 
aktivity v meste a jeho blízkom okolí. De-
legáciu Miestneho spoločenstva Hložany 
reprezentovali v  Holíči jej predseda a  po-
slanci, ktorí sa zúčastnili na oficiálnej časti 
programu podujatia. Dúfame, že sa podari-
lo milým prijatím a pripraveným bohatým 
a  pestrým programom spríjemniť našim 
hosťom pobyt v Holíči.

Soc. odd.

Holíč navštívili Holíč navštívili 
partneri z Hložianpartneri z Hložian

Dejiny nášho mesta, rovnako ako 
dejiny mnohých krajín, formovali 
vojny, tragédie a mnohé iné temné 
udalosti. Dodnes sa však zachovalo 
len málo miest, ktoré by boli hmot-
ným pamätníkom popráv a nešťastí. 
Holíč je však oproti iným sloven-
ským mestám jednou z  výnimiek. 
Z  veľkého množstva šibeníc, na 
ktorých stínali alebo vešali odsúden-
cov, sa zachovalo len pár. Jednou 
z  nich je tá na vŕšku na severový-
chodnom okraji Holíča. Staré mapy 
a tradovanie miestnych toto miesto 
nazývajú „Šibenica“. Archeologický 
výskum potvrdil základy pôvodného 
murovaného popraviska, aj zvyšky 
tiel odsúdencov. Ojedinelý nie je len 
miestny názov, ale priamo nálezy 

a konkrétne artefakty. Práve s ňou 
sa spája legenda o údajnej žia-

dosti Skalice, ktorá si chcela „požičať“ 
holíčsku šibenicu. Vtedy sa Holíča-
nia mali nechať počuť, že nepožiča-
jú s  odôvodnením, že „Tá je enem 
pro nás a  pro naše deti!“ Priľahlá 
obec Kátov je zaujímavá svojim náz- 
vom, legendou o  miestnom katovi. 
Je jedinou obcou, ktorú pomeno-
vali po vykonávateľovi hrdelného 
trestu a  jed-
nou z  dvoch 
miest, kde 
stojí socha 
kata. Kátov 
má dreve-
ného kata 
a  Bardejov 
sochu želez-
nú.
Miesta tem-
ného turiz-

mu nájdeme po celom Slovensku. 
Môžu byť cennou súčasťou ponu-
ky cestovného ruchu a  tiež príleži-
tosťou pre región. Mnohé z  týchto 
miest približuje zaujímavá kniha 
Miesta zločinu a  tragédií kulturo-
lóga Tomáša Galierika.

Tomáš Galierik

Ratio EducationisRatio Educationis
Letné prázdniny sa skončili a žiaci znovu zasadli do školských la-
víc. Ako však vznikla myšlienka, aby deti chodili do školy? Moder-
nizácia začala po nástupe Márie Terézie na trón. Spolu so svojím 
synom Jozefom II. riešila krízy a práve reformy boli skvelou mož-
nosťou na modernizáciu.
V  18. storočí pôsobilo množstvo filozofov, ktorí sa na problémy 
pozerali reálnejšie a viac sa nad nimi zamýšľali ako obyčajní ľudia. 
Aj vďaka nim bola vydaná najznámejšia reforma doby – Ratio Edu-
cationis. Táto školská reforma uzrela svetlo sveta 2. augusta 1777.
Mária Terézia bola veľmi inteligentná panovníčka a  obklopova-
la sa múdrymi radcami. Pri tvorbe školskej reformy jej pomáha-
li Gerhard van Swieten, Daniel Tersťanský a neoficiálne aj Adam 
František Kollár. Práve títo muži majú veľkú zásluhu na reformách 
univerzít vo Viedni či v Trnave. V Trnave bola pôvodná právnická 
fakulta otvorená v roku 1667 a neskôr presunutá do Bratislavy, kde 
od roku 1784 fungovala ako právnická akadémia. Vďaka reforme 
sa do okruhu výučby pridali ďalšie predmety a piliermi sa stali cir-
kevné, uhorské a rímske právo.
Pod vplyvom Ratio Educationis vznikali rôzne ústavy na výchovu 
– poľnohospodárske, pedagogické, vojenské či priemyselné. Os- 
vietenci zo Slovenska sa snažili povzniesť slovenský ľud, a preto za-
čali vydávať prvé knihy a metodické príručky, medzi nimi aj tie od 
Juraja Ribaya, Juraja Fándlyho či Samuela Tešedíka.
Druhé vydanie Ratio Educationis, ktorého sa Mária Terézia už ne-
dožila, bolo schválené v roku 1805 a vyšlo aj s maďarskou tenden-
ciou. Obsahovalo úpravy podľa návrhov dvora a bolo záväzné pre 
katolícke školy. Vypustili sa osvietenské a demokratické myšlienky, 
no zároveň bola schválená povinná školská dochádzka od šieste-
ho do dvanásteho roku života a ustanovilo sa vzdelávanie aj pre 
dievčatá.� TIC Holíč

Šibenica v Holíči a zaujímavý KátovŠibenica v Holíči a zaujímavý Kátov

Zaujímavosti

10



Mestské múzeum a galéria pripravuje novú výpožičkuMestské múzeum a galéria pripravuje novú výpožičku
V minulom čísle sme sa mohli začí-
tať do dejín našej fajansy. Aktuálne 
sa v Mestskom múzeu a galérii na-
chádza menšia časť holíčskej fajan-
sy, ktorá láka množstvo návštevní-
kov. Zapožičané zbierkové predmety 
prinášajú možnosť obdivovať vzác-
ne kusy keramiky z  18. a  19. sto-
ročia, ktoré sú neoddeliteľne späté 
s  históriou mesta. Fajansa, známa 
predovšetkým svojou kvalitou, 
glazúrou a výraznými ornamentmi, 
bola vďaka Františkovi Štefanovi 
svetoznáma.

V  budúcom 
roku by sme 
vďaka spolu-
práci so Sloven-
ským národným 
múzeom chceli 
túto expozíciu 
rozšíriť o  origi-
nálne kúsky ho-
líčskej fajansy. 
Plánujeme nové 
vitríny a  do-
plnky, a  preto 
sa počas zimy budeme čo najviac usilovať o  vy-

tvorenie novej expozície Mestského 
múzea a galérie. Tá by mala prilákať 
množstvo návštevníkov a veríme, že 
si našu fajansu prídu pozrieť aj Ho-
líčania. Nová expozícia zavedie ná-
vštevníkov do histórie nášho mesta 
a ponúkne skvelú príležitosť na ná-
vštevu Holíčskeho zámku.

TIC Holíč
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Ján Kardian (39)  13. 7. 2025

MUDr. Irena Kajánková (83)  22. 7. 2025
Bernardína Votrubová (90)  22. 7. 2025
Jarmila Gregorová (86)  25. 7. 2025

Božena Jurčová (80 )  26. 7. 2025
Lýdia Zelenková (60)  26. 7. 2025

Milan Smaženka (64 )  29. 7. 2025
PhDr. Anna Rypáková (75)  1. 8. 2025

Eva Holešová (50)  2. 8. 2025 
Anna Šimková (67)  8. 8. 2025
Dušan Oliva (82)  11. 8. 2025 

Anna Volková
† 2. september 

7. výročie

Spomínajú manžel a dcéry 
s rodinami.

Miroslav Poláček
† 7. september 

10. výročie 
Spomínajú manželka Alena 

a dcéra Zuzka.

Helena Rihová
† 8. september 

6. výročie 
Spomínajú manžel, dcéra 

s rodinou.

Milena Valachovičová
† 8. september 

5. výročie 

Spomínajú manžel, deti Peter 
a Milan s rodinami.

Jozef Filuš
† 19. september 

1. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry, 
zaťovia, vnúčatá a ostatná 

rodina.

Ladislav Okenica
† 22. september 

18. výročie 

Spomínajú rodina a priatelia.

Bohumil Kolár
† 23. september 

9. výročie 

Spomínajú manželka a dcéry 
s rodinami.

Jaroslav Hanzlík
† 24. september 

30. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a pravnúčatá.

Ján Rak
† 24. september 

1. výročie 

Spomínajú manželka a dcéry 
s rodinami.

Štefánia Hrušecká
† 30. september 

5. výročie 

Spomínajú syn Jozef a celá 
rodina.

Povedali si „Áno“

Milan Šteiger a Ing. Elena Abelovičová
Peter Kovárik a Lucie Vratislavská
Jakub Hodáň a Tereza Plešáková

Stanislav Královič a Radka Koštuříková

Dominik Blažek
Emma Macehová

Ria Turtulli
Linda Paradieser
Matteo Tomek

Tereza Votrubová

Timea Baloghová
Hugo Crla

Baďura Tomáš
Šarlota Danielová
Violeta Contreras

Narodili sa

Harnúšková Alena
Michaličková Mária

Nosková Anna
Nosková Magdaléna

Písecká Mária
Procháska Pavol

Rajecová Miloslava
Šebesta Ladislav
Šimkovič Peter

Tomášová Daniela
Tureček Peter Ing.

Antalová Anna
Blanáriková Rozália
Burdíková Margita
Kučerík Antonín

Ovečková Alena Mgr.
Pavlík Jozef

Štepanovská Mária

Švecová Božena
Švrčková Ľudmila JUDr.

Winklerová Anna
Benčová Anna

Čermáková Vlasta
Fischerová Daniela

Holešová Anna
Košťálová Zdenka

Marková Janka
Nagyová Elena
Špačková Jana

Žišková Gabriela
Antálková Jozefa

Koszorúová Marta MUDr.
Milota Miroslav

Nejedlíková Mária
Langerová Viera 
Bokšová Gizela 

Septembroví jubilanti

Srdečne blahoželáme!
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Veľká cena mesta Holíč ostala domaVeľká cena mesta Holíč ostala doma

M5

Tale

V sobotu 2. augusta sa v Holíči usku-
točnila Veľká cena mesta o Putovný 
pohár primátora. Po prvýkrát v his-
tórii obidva poháre – pre mužov aj 
ženy – zostali v  rukách domácich 
strelcov zo ŠSK BETA 77 Holíč.

Najlepší výkon súťaže podal Lukáš 
Horínek, ktorý s  výsledkom 594 
bodov obhájil prvenstvo spred roka. 
O  veľké prekvapenie sa postarala 
Silvia Vymyslická, ktorá s  nástre-
lom 583 bodov prvýkrát získala žen-

ský putovný pohár.
Podujatie slávnost-
ne otvoril primátor 
Zdenko Čambal spo-
lu s  prezidentom Slo-
venského streleckého 
zväzu Miloslavom 
Bencom. Ten zároveň 
odovzdal ocenenia za 
rozvoj športovej streľ-
by – Zlatú medailu SSZ 
získal primátor Čam-
bal, bronzové medaily 
členovia klubu Pavol, 
Aleš a  Božena Vymys-
lickí a Igor Horínek.

Celkovo sa súťaže zúčastnilo 40 
strelcov, z  toho 18 domácich. Via- 
cerí z  nich si potvrdili postup na 
majstrovstvá Slovenska.

OKŠ

Atletický klub Junior Holíč prijíma nových členov od septembra 2025

Ak je vaše dieťa plné energie, rado behá a skáče, pridajte sa k nám!
Prihlásiť sa môžete u trénerky Karin Hepnerovej, tel. 0915 446 527.

Kto sa môže prihlásiť:
•	 deti narodené v roku 2020 a staršie

Prvé tréningy:
•	 Ročníky 2017 – 2013: 

8. 9. 2025 o 16:30 – 17:30, ZŠ Školská, Holíč (trénerka Karin Hepnerová)
•	 Ročníky 2018 – 2020: 

10. 9. 2025 o 16:30 – 17:30, ZŠ Školská, Holíč (trénerka Zuzka Barcziová)

Tešíme sa na všetkých malých atlétov!
AK Junior Holíč

Šport

14



Bronzová medaila 
z majstrovstiev 
Slovenska veteránov
V  Nových Zámkoch sa 19.  júla 
uskutočnili majstrovstvá Slo-
venska skôr narodených. Vete-
ránske kategórie sa hodnotia od 
35 rokov žien aj mužov. Malá 
výprava z  Holíča si priviezla 
bronzovú medailu, ktorú získa-
la nestarnúca p. Mária Gálisová 
(roč. 1959). Cennú medailu zís-
kala vo vrhu guľou za výkon 7,15 
m v prepočte 10,68 m. Pretekala 
ešte v  hode oštepom 4.miesto 
a v behu na 100 m časom 18,47 
sec. 13. miesto v guli a 14. mies-
to v  hode diskom získal Rudolf 
Roučka. Na 20.  mieste vo  vrhu 
guľou sa umiestnil Jozef Drinka. 
Preteky sa uskutočnili za veľkej 
horúčavy. Pretekárom gratulu-
jeme k dosiahnutým výkonom.

Rudolf Roučka
AK Junior Holíč

ŠSK Holíč 
Vás pozýva 

na verejnú streleckú súťaž

sobota 13. 9. 2025 
Strelnica pod Veterným mlynom v Holíči

 

Usporiadateľ: Športovo strelecký klub Holíč 

Časový rozpis: 8:00 – 8:45 prezentácia 

    9:00 začiatok preteku (prvý výstrel) 

 

Propozície:  

Disciplína:  veľkorážová pištoľ 13 + 13 rán 
 
Kategória:  bez rozdielu 
 
Položky súťaže: 13 rán na pevný pištoľový terč 50/20 v čase 10 minút  

13 rán na otočný pištoľový terč 50/20  v čase 7/3 sekundy 
 
Zbraň:   krátka guľová zbraň – služobná (pištoľ, revolver) 

kalibru: 6,35 mm - .45. 

Strelivo:  štandardné (s olovenou alebo plášťovou strelou) 
 

Hodnotenie:  v každej položke sa tri najhoršie zásahy odrátavajú, počíta sa 10  
   najlepších 

 
Ostatné:  nie sú dovolené zbrane so športovými úpravami 

na strelnici je možnosť zapožičania zbrane a streliva (pod dozorom) 

Štartovné:  10 € 

 

Na strelnici bude v prevádzke bufet. Organizátor si vyhradzuje právo na dodatočnú zmenu 
pravidiel. Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov mesta. 

 

Tešíme sa na Vašu účasť! 

Prvý zápas v sezóne a domáce zápasy MŠK BO Holíč – Prvý zápas v sezóne a domáce zápasy MŠK BO Holíč – 
sezóna 2025/2026sezóna 2025/2026

Dátum Zápas

11.10.2025 MŠK BO Holíč vs Exit Nitra

08.11.2025 MŠK BO Holíč vs BK Iskra Partizánske

22.11.2025 MŠK BO Holíč vs BBK Bánovce nad Bebravou

10.01.2026 MŠK BO Holíč vs BK Lokomotíva Sereď

31.01.2026 MŠK BO Holíč vs BK DSG Dunajská Streda

07.02.2026 MŠK BO Holíč vs BK Domov Topoľčany

07.03.2026 MŠK BO Holíč vs BK Klokani Ivanka pri Dunaji

21.03.2026 MŠK BO Holíč vs MBK MTF AŠK Slávia Trnava

Prvý zápas sezóny odohrá Holíč na 
palubovke BK Lokomotíva Sereď 
27. 9. 2025.

OKŠ

Šport
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